	О Компании
Компания ЛИСТИК и ПАРТНЕРЫ™  успешно работает на рынке аудиторско-консалтинговых услуг России с 1995 года. 

В течение восьми последних лет рейтинговые агентства включают ЛИСТИК и ПАРТНЕРЫ™ в списки 100 сильнейших аудиторско-консалтинговых групп России. Компания отмечена в топ-листах наиболее динамичных и эффективных компаний. 

Предлагаемый нашей компанией уровень сервиса, современные методики, основанные на федеральных и международных стандартах аудита, превосходное знание требований российского законодательства, применение передового опыта мировых лидеров в сфере аудита определяют выбор многих, кто сотрудничает с нами. 

Ориентированность Компании на потребности клиентов, высокое качество услуг и оперативность их предоставления позволили нам завоевать признание организаций, действующих в различных регионах России и странах СНГ. География деятельности нашей компании: Свердловская, Челябинская, Курганская, Иркутская, Тюменская, Пермская, Ульяновская, Оренбургская, Кемеровская, Самарская, Амурская, Калининградсткая области, Республика Саха (Якутия), Республики Чувашия, Мордовия, Татарстан, Башкортостан, Ханты-Мансийский автономный округ, Красноярский край, г. Санкт-Петербург, г. Москва, Абхазия, Казахстан. 


Компания ЛИСТИК и ПАРТНЕРЫTM имеет государственную лицензию на осуществление аудиторской деятельности, а также лицензию на право осуществления работ с использованием сведений, составляющих государственную тайну. Профессиональный риск аудитора застрахован страховой компанией "АльфаСтрахование". 

ЛИСТИК и ПАРТНЕРЫTM является членом Некоммерческого Партнерства "Аудиторская Палата России". 







Лицензия на право осуществления 
аудиторской деятельности (увеличить) 

Диплом члена Некоммерческого Партнерства 
"Аудиторская Палата России" (увеличить) 

Сегодня офисы ЛИСТИК и ПАРТНЕРЫTM работают в Москве, Самаре, Екатеринбурге, Сургуте, Челябинске, Уфе. 

Один из факторов, обеспечивающих высокий уровень предлагаемых нами услуг, – профессиональный состав компании.  Все наши сотрудники имеют высшее образование в области финансов, бухгалтерского учета, юриспруденции, опыт работы в организациях различных сфер экономики, в связи с чем предоставляемые нами услуги сочетают знание нормативной базы и   практический опыт. 

Составляющей успеха ЛИСТИК и ПАРТНЕРЫ™ в работе с клиентами является умение передать наши знания и опыт, оказать содействие в обучении сотрудников клиента современным технологиям ведения бизнеса. 

Мы нацелены на реализацию задач, стоящих перед нашими клиентами, поэтому  большое внимание уделяем вопросам удовлетворенности клиента результатами работы наших специалистов. 
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